
Zápis č. 6/2015 ze zasedání Exekutivy Jč KSH dne 25.8.2015

Přítomni: 	Šulc Karel, Dobeš Jiří, Barták Filip, , Švec Milan, Krupicová Jaroslava, 
Omluveni:  	Zelenka Jan, Hovorková Marcela, Petržala Karel
Nepřítomni: 	----

Program jednání

1. Kontrola úkolů z jednání Exe  JčKSH  
2. Informace předsedů jednotlivých komisí o činnosti k  25.8.2015
3. Různé

1. KONTROLA ÚKOLŮ:   

· Vytvoření čekatelských klubů RHC v Jihočeském kraji, přepracování projektu Házená J.Hradec a HBC Strakonice. Splněno a zasláno ke schválení na ČSH – podle hodnocení velmi dobrý projekt
· Harmonogram rozlosování pro ročník 2015 – 2016 
· Společné soutěže mládeže se sousedními KSH a st. žákyně a žáci a ml. dorci
· Podle potřeby JčKSH bylo zrušeno jednání Exekutivy 23.6.2015, tím ušetřeny finanční prostředky.

1. INFORMACE PŘEDSEDŮ JEDNOTLIVÝCH KOMISÍ

Komise SK /DK: J. Dobeš

1/ Příprava soutěží KP ročník 2015/2016:
· Rozpis soutěží řízených Jč KSH vč. podzimního rozlosování obdrželi předsedové a organizační pracovníci oddílů mailem 21. 8. 2015, zároveň je k dispozici na webových stránkách Jč KSH v sekci „Ke stažení“.
· Změny v rozlosování podléhají poplatku 200,- Kč za utkání!
· Začátek soutěží KP Jč kraje je 12. a 13. 9. 2015.
· Soutěž starších žáků se hraje čtyřkolově, na snahu spojit soutěž s krajem Vysočina nebylo reagováno od vedení KSH Vysočina reagováno, přitom v jejich soutěži je zapojeno družstvo Jiskry Třeboň. 

2/ HC Milevsko - družstvo mužů, kterému byla Středočeským krajem nabídnuta účast v jejich soutěži, se přihlásilo v Jč kraji s požadavkem vytvoření čtyřkolové soutěže. Tento požadavek měl i Spartak Sezimovo Ústí, družstvům bylo vyhověno a KP mužů Jč kraje se hraje čtyřkolově.

3/ Nabídka KSH Praha na vytvoření soutěže žen pro družstva „B“ nebyla realizována. 

4/ Družstvo mladších dorostenců Spartaku Sezimovo Ústí, které sestoupilo z II. ligy mladších dorostenců nemá v Jč kraji soutěž. Snaha o zařazení do soutěže na Moravě nebyla od tamních oddílů akceptována, družstvo se přihlásilo do soutěže v Libereckém kraji. 

5/ Úhrada startovného v Jč KP je nutno zaplatit do 31. 8. 2018, platba za družstvo ve výši 500,- Kč mládež a 900,- Kč dospělí (muži), na účet ČSH 1730408504/0600, VS 100657, SS poslední trojčíslí evid. čísla oddílu!

6/ ČSH upozorňuje, aby při platbě IS byl uváděn VS 700657, jen tak budou peníze připsány na účet Jč KSH!

7/ Ze zápisu Exekutivy ČSH (srpen 2015):

Oblast soutěží a rozhodčích

b) Na základě původního návrhu RK ČSH připravila po projednání SK ČSH poněkud mírnější návrh na omezení počtu startů hráčů během jednotlivých hracích termínů. Důvodem jsou častá zranění následkem mikrotraumat – důsledky přetěžování nejlepších mladých hráčů se přitom projevují až po delší době. V diskusi M. Bartoň vysvětlil možné dopady na soutěže žactva; M. Barda potvrdil, že je relevantní uvažovat o vyšší časové zátěži žactva vzhledem k nižší intenzitě utkání. Dále Exekutiva diskutovala dopady opatření na hráče startující ve 2 věkových kategoriích a navíc hostujících – právě jejich nasazení bude nutné korigovat. Exekutiva schválila (4-1-1) upravený níže uvedený návrh omezení počtu soutěžních utkání, ve kterých smí jeden hráč nastoupit během 48 hodin. Tímto rozhodnutím Exekutiva ČSH provádí odstavec 2 článku 31 Soutěžního řádu ČSH: závěry:

Každý hráč může odehrát nejvýše 2 mistrovská utkání s plnou hrací dobou v soutěžích ČSH a KSH v průběhu 48 hodin. Případný třetí či další takový start hráče v kterékoli soutěži v jednom termínu je považován za neoprávněný a bude trestán hracími a disciplinárními důsledky. Kontumován bude primárně výsledek utkání nejvyšší soutěže z těch, ve kterých hráč v daném termínu nastoupil. V případě, že se soutěž hraje formou turnaje, může hráč v průběhu jednoho hracího termínu nastoupit nejvýše ve 4 utkáních turnaje, jejichž celková hrací doba nesmí přesáhnout 160 minut. 
Pro zvláštní jednorázové soutěže, řízené ČSH (např. kvalifikační turnaje, Česko
- Slovenský pohár), bude toto omezení upřesněno přímo v rozpisu dané soutěže.

c) Exekutiva projednala a schválila konkrétní implementační zásady ke znovu zaváděné povinnosti klubů mít rozhodčí. Jde o prováděcí rozhodnutí Exekutivy k odstavci 2.h) článku 12 Soutěžního řádu házené. Zohledněny byly také připomínky z projednání věci v Radě ČSH; systém byl zjednodušen a zredukován, sankce sníženy a de facto odsunuty až do konce ročníku 2015-16. Kluby zatím mají povinnost pouze získat aktivní rozhodčí bez jakéhokoli požadavku na další kvalifikaci.
Další upřesnění systému provede Exekutiva před ročníkem 2016-17 na základě vyhodnocení implementace této 1.fáze.


Komise rozhodčích: Filip Barták
Byl na oddíly rozeslán rozpis KP JčKSH  doplněný nasazením rozhodčích do utkání.

Komise mládeže: Karel Petržala
-----

Komise rozvoje – Milan Švec 
Bez připomínek




1. RŮZNÉ

[bookmark: _GoBack]Předseda exekutivy podal informaci: 

· Předseda exekutivy Karel Šulc podal informaci o konání Valné hromady ČUS Jihočeského kraje v Českých |Budějovicích  3.6.2015. Na VH byly pouze dva diskuzní příspěvky a to oba od hostů !!! Celkově pro krajské svazy  nebylo nic přínosného.

· Předseda Exekutivy Karel Šulc zaslal dopis hejtmanovi Jč.kraje Mgr.Jiřímu Zimolovi a požádal o záštitu na připravovanou akci a to: poděkování výběru starších žaček za vítězství na VII. letní olympiádě dětí a mládeže v Plzni – červen 2015 a zisk zlatých medailí. Hejtman Jihočeského kraje Mgr. Jiří Zimola žádosti vyhověl a setkání hráček, trenérů, rodičů a ostatních hostů se uskuteční 8.9.2015 ve 12,00 v SH Loko České Budějovice. Hejtman kraje převzal nad akcí záštitu.  

· Předseda Exekutiva Karel Šulc  podal informaci o provedeném zpracování a podání vyúčtování grantu z dotací KÚ Č.B. a to Jihočeského poháru v lednu 2015 včetně zaslání na KÚ České Budějovice.


· Byl připomenut termín konání Konference ČSH a to 29.8.2015 v Praze.

· Dále stanoven plán jednání Exekutivy Jč KSH – další jednání 22.9.,  27.10. a 24.11. Prosincové jednání bude stanoveno později.
 

Další plánované jednání exekutivy Jč KSH je 22.9.2015


	Karel Šulc
		předseda Exekutivy JčKSH



Zapsala: Jaroslava Krupicová

Rozdělovník: 
sekretariát ČSH 
Bendl Radek gen.sekretář
členové exekutivy JčKSH
předsedové  oddílů JčKSH
organizační pracovníci oddílů JčKSH
Jč ČSTV – sekretariát
